

Поквартирное отопление уже давно доказала свою эффективность и широкое распространение в Европе, однако в России первые дома с поквартирным отоплением появились сравнительно недавно (всего 6 – 7 лет назад). На сегодняшний день можно констатировать: поквартирное отопление в России развивается. Еще одно тому подтверждение стало строительство жилых домов с поквартирным отоплением в городах: Казань, Ставрополь и Саратов. Объединяет эти объекты то, что все они оснащены настенными газовыми котлами итальянского концерна Berman, а именно моделью Habitat. Модель Habitat с битермическим теплообменником отличается высокой чувствительностью газовой арматуры, позволяющей работать при критически низком давлении газа до 3 мбар, магнитной системой снижения накипи, удобным боковым подключением газа и компактными размерами - всего 700x400x300 мм. *Источник: Русклимат Термо*